
VeZ&2 ijh{kk gsrq IkkB~;Øe ¼l= 2021&22½
d{kk &nloha
fo"k;&fgUnh

¼1½ ikB~;iqLrd f{kfrt&2 ¼dkO; [k.M½

v/;k;&6 %  QlyA

v/;k;&8 % dU;knkuA

v/;k;&9 % laxrdkjA

¼x| [k.M½

v/;k;&15 % L=h f'k{kk ds fojks/kh dqrdksZa dk [k.MuA

v/;k;&16 % ukScr[kkus esa bcknrA

¼2½ iwjd iqLrd ^d`frdk* Hkkx&2

v/;k;&03 % lkuk&lkuk gkFk tksfM+--------A

¼4½  O;kdj.k Hkkx%

v/;k;&01 % fgUnh Hkk"kk vkSj O;kdj.kA

v/;k;&02 % o.kZ O;oLFkkA

v/;k;&03 % orZuhA

v/;k;&04 % lfU/kA

v/;k;&05 % 'kCn Hk.Mkj vkSj 'kCn fuekZ.kA

v/;k;&06 % in O;oLFkkA

v/;k;&07 % in ifjp;A

v/;k;&08 % okD; O;oLFkkA

v/;k;&09 % fojke fpàA

v/;k;&13 % i= ys[ku] fucU/k ys[ku] izfrosnu] laokn] lwpuk] lans'k] ys[kuA



VeZ&2 IkkB~;Øe vad foHkktu% l= 2021&22
d{kk &nloha
fo"k;&fgUnh

dqy vad% 50

¼1½ ikB~;iqLrd  f{kfrt Hkkx&2 22 vad
1- x|ka'k ij vk/kkfjr iz'uksa ds mÙkj nsukA 1x5=5

2- x| [k.M ikBksa ij vk/kkfjr iz'uksa ds mÙkj nsukA 2x3=6

3- dkO;k¡'k ij vk/kkfjr iz'uksa ds mÙkj nsukA 1x5=5

4- dforkvksa ij vk/kkfjr iz'uksa ds mÙkj nsukA 2x3=6

¼2½ iwjd ikB~;iqLrd ^d`frdk Hkkx&2* 06 vad

ikBksa ij vk/kkfjr iz'uksa ds mÙkj nsukA 3x2=6

¼4½ O;kdj.k 22 vad

1-O;kdj.k ds izdj.kksa ls lacaf/kr iwNs x, iz'uksa ds mÙkj nsukA 1x5=5

¼2½ fucU/k ys[ku % 07
fn, x, fo"k;ksa esa ls fdlh ,d fo"k; ij 200&250 'kCnksa esa fucU/k fy[kukA

¼3½ i= ys[ku%
fn, x, fo"k;ksa esa ls fdlh ,d fo"k; ij i= fy[kukA 5

¼4½ ¼laokn@lwpuk@lans'k@izfrosnu½ ys[ku 5


